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Мета курсу – формування системи знань, удосконалення знань здобувачів вищої освіти в 
області методології, теорії та технології науково-дослідницької діяльності. 
Предметом вивчення є система загальних принципів і підходів наукового пізнання, методи, 
технології пізнання, що пов'язані з науковою та практичною професійною діяльністю в галузі 
управління. 
Компетентності: Загальні: ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. Спеціальні: СК1. Здатність 
обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі 
у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів. СК3. Здатність до 
саморозвитку, навчання впродовж життя та ефективного самоменеджменту. 
Програмні результати навчання: ПРН. 1. Критично осмислювати, вибирати та 
використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для 
управління в непередбачуваних умовах. ПРН. 2. Ідентифікувати проблеми в організації та 
обґрунтовувати методи їх вирішення. ПРН. 3. Проектувати ефективні системи управління 
організаціями. ПРН 6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 
управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного 
законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність. ПРН. 11. Забезпечувати 
особистий професійний розвиток та планування власного часу. 



Зміст курсу: Концептуальні основи наукового пізнання. Наука як система знань. Участь в 
наукових проектах, грантах, програмах академічної мобільності. Основи методології 
науково-дослідної діяльності. Основні методи наукових досліджень та їх характеристика. 
Технологія дослідницької роботи. Теорія та практика конкретних соціально-економічних 
досліджень. Організація наукової діяльності та наукових досліджень. Організація науково-
дослідної роботи здобувачів вищої освіти. Інформаційне забезпечення наукової роботи. 
Оформлення результатів наукових досліджень та їх упровадження у практику. Оцінювання 
наукової діяльності.  
Методи навчання: Лекції, практичні заняття, індивідуальні заняття, консультації, самостійна 
робота, науково-дослідна робота, залік. Пояснювально-ілюстративний, репродуктивний, 
проблемного викладу,  пошуковий, дослідницький методи. 
Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): організація освітнього 
процесу здійснюється відповідно до положень університету (http://bdpu.org/public-
information/position-bdpu/). Здобувач вищої освіти повинні здавати визначені види завдань до 
завершення курсу. Якщо здобувач вищої освіти відсутній з поважної причини, він/вона 
презентує виконані завдання під час самостійної підготовки та консультації викладача При 
виконанні письмових робіт не допустимим є порушення академічної доброчесності. 
Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботах є підставою для їх незарахування 
викладачем. Здобувачі освіти, які отримали незадовільну підсумкову оцінку мають право на 
перескладання у встановлені терміни. 
Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: вивчення дисципліни 
передбачає використання мультимедійного обладнання, комп’ютерної техніки та пакетів 
прикладних програм Microsoft Power Point, Microsoft Office Excel, Microsoft Word, Moodle, 
Zoom. 
Система оцінювання та вимоги. Підсумкова оцінка з дисципліни виставляється за 100-
бальною шкалою з наступним переведенням у шкалу ECTS. Бали нараховуються за 
виконання завдань аудиторної роботи, практичних робіт, самостійної роботи, індивідуальних 
завдань. На практичному занятті оцінюються: усні відповіді; участь в обговоренні 
дискусійних питань; аналіз ситуаційних завдань та вміння доведення власної думки; 
реферативні виступи, усні повідомлення, тести тощо. Максимальна кількість балів, яку 
здобувач освіти може отримати за роботу на практичних заняттях 16 (від 0 до 2 балів за 
заняття): 2 - здобувач володіє теоретичним матеріалом, відсутні помилки при описі теорії, 
формулює власні, самостійні, обґрунтовані, аргументовані судження, представляє повні і 
розгорнуті відповіді на додаткові питання; 1 - здобувач володіє теоретичним матеріалом на 
мінімально допустимому рівні, відсутні помилки при описі теорії, відчуває труднощі у 
формулюванні власних обґрунтованих і аргументованих суджень, допускаючи незначні 
помилки на додаткові питання; 0 - здобувач не володіє теоретичним матеріалом, допускаючи 
грубі помилки, відчуває труднощі у формулюванні власних суджень, нездатний відповісти на 
додаткові питання. Контроль самостійної роботи здобувачів здійснюється як під час 
аудиторних занять, так і у позааудиторний час (максимальна кількість балів - 24) та 
передбачає: визначення ступеня засвоєння матеріалу; своєчасне виконання і здачу поточних 
завдань; оцінку знань, здобутих у результаті самостійної роботи. Індивідуальна робота 
передбачає виконання трьох завдань у відповідності з вимогами (максимальна кількість балів 
42 – по 14 балів за кожне завдання). Також програмою передбачено тестування, яке 
оцінюється максимум у 10 балів. Результати поточного контролю здобувачів вищої освіти є 
складовими елементами підсумкової оцінки з дисципліни. Оцінка рівня роботи здобувача 
вищої освіти протягом семестру під час навчальних занять та самостійної роботи 
здійснюється у межах 100 балів. За результатами продуктивної роботи протягом семестру та 



погодження з оцінкою – здобувачу може бути виставлена підсумкова оцінка, що дорівнює 
сумі балів, набраних протягом семестру. 

Поточне тестування та самостійна робота Сума  

Змістовий 
модуль 1 

Змістовий 
модуль 2 

Змістовий 
модуль 3 

Змістовий 
модуль 4 

Змістовий 
модуль 5 

Змістовий 
модуль 6 

Індивідуальні 
завдання 

Тестування  100 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 42 10 

4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 

 
 Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 Всього  

Робота на 
практичному 
занятті 

0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-24 

Самостійна 
робота 

0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-2 0-24 

Всього 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-4 0-48 
Індивідуальні завдання 

індивідуальне завдання 1 0-14 
індивідуальне завдання 2 0-14 
індивідуальне завдання 3 0-14 
Всього за індивідуальні завдання 0-42 
Тестування 0-10 
Всього за курсом 0-100 

 

Оцінка за бальною шкалою, що 
використовується в Університеті 

Оцінка за шкалою ЄКТС 

90-100 A 
78-89 B 
65-77 С 
58-64 D 
50-57 E 
35-49 FX (з можливістю повторного складання) 
1-34 F (з обов’язковим повторним вивченням ОК) 
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